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GARA PER SISTEMI DI VIDEOSORVEGLIANZA - EDIZIONE 3
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Da inviare a mezzo mail all’indirizzo:
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Roma, 18/07/2023


 Premessa	
Nell'ambito del Programma di Razionalizzazione degli Acquisti della Pubblica Amministrazione Consip S.p.A., per conto del Ministero dell’Economia e delle Finanze, ha il compito di stipulare Convenzioni ai sensi dell’art. 26 Legge n. 488/99 e s.m.i., dell’art. 58 Legge n. 388/2000, del D.M. 24 febbraio 2000 e del D.M. 2 maggio 2001 al duplice fine di supportare gli obiettivi di finanza pubblica favorendo l'utilizzo di strumenti informatici nella P.A. e promuovere la semplificazione, l'innovazione e il cambiamento.

Il presente documento di consultazione del mercato, in coerenza con quanto indicato nelle Linee Guida n. 14 dell’ANAC recanti “Indicazioni sulle consultazioni preliminari di mercato” e tenuto conto delle modifiche intervenute nella legge 120/2020 “Decreto Semplificazioni”, ha l’obiettivo di: 
· garantire la massima pubblicità alle iniziative per assicurare la più ampia diffusione delle informazioni ed un celere svolgimento delle procedure di acquisto; 
· ottenere la più proficua partecipazione da parte dei soggetti interessati;
· pubblicizzare al meglio le caratteristiche qualitative e tecniche dei beni e servizi oggetto di analisi;
· ricevere, da parte dei soggetti interessati, osservazioni e suggerimenti per una più compiuta conoscenza del mercato;
· individuare le migliori soluzioni di mercato, con alto contenuto innovativo e forte impatto in termini di efficacia ed efficienza della soluzione proposta, di vantaggio o riduzione di impatti ambientali o sociali rivolti ai propri dipendenti, ai clienti o alla collettività. 

In merito all’iniziativa “SISTEMI DI VIDEOSORVEGLIANZA - EDIZIONE 3” Vi preghiamo di fornire il Vostro contributo a titolo gratuito - previa presa visione dell’informativa sul trattamento dei dati personali sotto riportata - compilando il presente questionario e inviandolo entro 15 giorni solari dalla data odierna all’indirizzo PEC  specificando nell’oggetto della e-mail: “Sistemi di Videosorveglianza - edizione 3”.	
Tutte le informazioni da Voi fornite con il presente documento saranno utilizzate ai soli fini dello sviluppo dell’iniziativa in oggetto e non dovranno anticipare specifiche quotazioni afferenti al prodotto/servizio/opera oggetto della presente consultazione salva diversa indicazione presente di seguito nel questionario.
Vi preghiamo di indicare se i Vostri contributi contengano informazioni e/o dati protetti da diritti di privativa o comunque rilevatori di segreti aziendali, commerciali o industriali, nonché ogni altra informazione riservata utile a ricostruire la Vostra posizione nel mercato e/o la Vostra competenza nel campo di attività di cui alla consultazione.
 Vi chiediamo altresì di precisare, in vista dell’eventuale accesso da parte di altri operatori economici agli esiti della presente consultazione, se la divulgazione di quanto contenuto nei Vostri contributi dovrà avvenire in forma anonima.  
Consip S.p.A. si riserva altresì la facoltà di interrompere, modificare, prorogare o sospendere la presente procedura provvedendo, su richiesta dei soggetti intervenuti, alla restituzione della documentazione eventualmente depositata senza che ciò possa costituire, in alcun modo, diritto o pretesa a qualsivoglia risarcimento o indennizzo.

Dati azienda

	Azienda
	

	Indirizzo
	

	Nome e cognome del referente
	

	Ruolo in azienda
	

	Telefono
	

	Fax
	

	Indirizzo e-mail
	

	Data compilazione del questionario
	




Informativa sul trattamento dei dati personali
Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento europeo 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali (nel seguito anche “Regolamento UE”), Vi informiamo che la raccolta ed il trattamento dei dati personali (d’ora in poi anche solo “Dati”) da Voi forniti sono effettuati al fine di consentire la Vostra partecipazione all’attività di consultazione del mercato sopradetta, nell’ambito della quale, a titolo esemplificativo, rientrano la definizione della strategia di acquisto della merceologia, le ricerche di mercato nello specifico settore merceologico, le analisi economiche e statistiche.

Il trattamento dei Dati per le anzidette finalità, improntato alla massima riservatezza e sicurezza nel rispetto della normativa nazionale e comunitaria vigente in materia di protezione dei dati personali, avrà luogo con modalità sia informatiche, sia cartacee.
 
Il conferimento di Dati alla Consip S.p.A. è facoltativo; l'eventuale rifiuto di fornire gli stessi comporta l'impossibilità di acquisire da parte nostra le informazioni per una più compiuta conoscenza del mercato relativamente alla Vostra azienda.

I Dati saranno conservati in archivi informatici e cartacei per un periodo di tempo non superiore a quello necessario agli scopi per i quali sono stati raccolti o successivamente trattati, conformemente a quanto previsto dagli obblighi di legge.

All’interessato vengono riconosciuti i diritti di cui agli artt. da 15 a 23 del Regolamento UE. In particolare, l’interessato ha il diritto: i) di revocare, in qualsiasi momento, il consenso; ii) di ottenere la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che lo riguardano, nonché l’accesso ai propri dati personali per conoscere la finalità del trattamento, la categoria di dati trattati, i destinatari o le categorie di destinatari cui i dati sono o saranno comunicati, il periodo di conservazione degli stessi o i criteri utilizzati per determinare tale periodo; iii) di chiedere, e nel caso ottenere, la rettifica e, ove possibile, la cancellazione o, ancora, la limitazione del trattamento e, infine, di opporsi, per motivi legittimi, al loro trattamento; iv) alla portabilità dei dati che sarà applicabile nei limiti di cui all’art. 20 del regolamento UE. 
Se in caso di esercizio del diritto di accesso e dei diritti connessi previsti dagli artt. da 15 a 22 del Regolamento UE, la risposta all'istanza non perviene nei tempi indicati e/o non è soddisfacente, l'interessato potrà far valere i propri diritti innanzi all'autorità giudiziaria o rivolgendosi al Garante per la protezione dei dati personali mediante apposito ricorso, reclamo o segnalazione.

L’invio a Consip S.p.A. del Documento di Consultazione del mercato implica il consenso al trattamento dei Dati personali forniti.

Titolare del trattamento dei dati è Consip S.p.A., con sede in Roma, Via Isonzo 19 D/E. Le richieste per l’esercizio dei diritti riconosciuti di cui agli artt. da 15 a 23 del regolamento UE, potranno essere avanzate al Responsabile della protezione dei dati al seguente indirizzo di posta elettronica esercizio.diritti.privacy@consip.it.


Breve descrizione dell’iniziativa 
Il presente questionario si riferisce alla possibilità di realizzare una terza edizione dell’iniziativa inerente la fornitura di sistemi di videosorveglianza.
Si prevede, tramite un appalto misto, di mettere a gara beni e servizi di videosorveglianza (VDS) comprensivi delle seguenti prestazioni:
· definizione del piano di esecuzione, propedeutico all’acquisto dei prodotti a listino e dei servizi previsti dall’appalto, sulla base delle peculiarità e specifiche esigenze delle Amministrazioni ordinanti;
· predisposizione del progetto esecutivo (ove la PA non provveda in proprio) qualora lo stesso si renda necessario in virtù di lavori accessori alla fornitura diversi dalla mera posa in opera;
· fornitura dell’hardware specifico (telecamere, software di gestione, NVR, etc.) e dei sistemi di trasmissione dati complementari alla VDS eventualmente necessari (apparati di rete wired/wireless), con relative attività di posa in opera ed eventuali lavori strumentali e accessori alla fornitura;
· assistenza e manutenzione ed eventuali altri servizi a valore aggiunto (ad esempio il monitoraggio da remoto – inteso come verifica del funzionamento operativo delle apparecchiature e non come controllo delle immagini e/o analisi degli accessi – dei sistemi implementati).

Domande – Questionario generale

1. Vi preghiamo di riportare una breve descrizione dell’operatore economico contenente:
· classificazione ai sensi del d.lgs. n. 36/2023 (operatore economico ex art. 65 o ex art. 66)
· forma giuridica;
· se pertinente, classificazione impresa (start-up, micro, piccola, media, grande);
· tipologia (es. produttore, distributore, System Integrator, Società di impiantistica…)
· numero di dipendenti nel biennio precedente alla pubblicazione del presente documento;
· contratto/i collettivo/i di lavoro applicato/i; 
· eventuale associazione di categoria di appartenenza;
· eventuali attestazioni SOA;
· eventuale possesso della certificazione della parità di genere di cui all'articolo 46-bis del codice delle pari opportunità tra uomo e donna, di cui al decreto legislativo 11 aprile 2006, n. 198.
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


2. Quali sono le aree del territorio italiano coperte direttamente dalla Vostra struttura logistica in relazione alle differenti tipologie di attività (fornitura, realizzazione, erogazione servizi di assistenza e manutenzione, …)?
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


3. Si chiede di indicare se l’operatore economico e/o i prodotti da voi commercializzati sono in possesso di:

· certificazioni relative a sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni e delle tecniche di sicurezza 
· certificazioni relative alla sicurezza nella catena di fornitura; 
· certificazioni inerenti sistemi di gestione ambientale; 
· etichette relative all’efficienza energetica dell’hardware; 
· ulteriori certificazioni e/o etichette utili allo sviluppo dell’iniziativa.
ed in caso affermativo di specificare quali.
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


4. L’operatore economico ha già partecipato a precedenti gare d’appalto relative alla fornitura di prodotti/servizi ricompresi nella presente iniziativa? In caso affermativo indicare quali, gli anni di riferimento, l’importo, la forma di partecipazione (RTI, Impresa singola, Consorzio, ecc.) e per quali specifiche attività (solo fornitura, servizi, ecc.). 
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


5. Tenendo conto della descrizione dell’iniziativa riportata nella premessa, si chiede di indicare nella sottostante tabella i contratti analoghi inerenti sistemi di videosorveglianza realizzati e collaudati (con esclusione dei contratti di mera fornitura di prodotti VDS) nei tre anni precedenti alla pubblicazione del presente documento, anche a favore di soggetti privati, specificando l’oggetto, la Committente, il periodo di esecuzione, la tipologia delle prestazioni rese, la durata e l’importo fatturato. Qualora il contratto preveda servizi di manutenzione è possibile indicarlo nella tabella sottostante solo qualora residuino, alla pubblicazione del presente documento, un massimo di sei mesi di durata contrattuale.
Risposta: 
	Descrizione/ Oggetto contratto analogo
	Committente
	Periodo esecuzione
	Tipologia prestazioni rese
	Durata
	Valore totale [€]

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




6. Vi preghiamo di indicare, laddove possibile, il fatturato globale maturato nel triennio precedente a quello di pubblicazione del presente documento, espresso in milioni di Euro. Se possibile, indicare la quota parte relativa alla Pubblica Amministrazione.
Risposta:  
	Anno
	Fatturato Globale (M€)

	N-2: ____
	

	di cui PA
	

	N-1: ____
	

	di cui PA
	

	N: ____
	

	di cui PA
	



Eventuali note esplicative: ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


7. Con riferimento ai prodotti disponibili nell’edizione precedente (ID 1949 – Gara per Sistemi di Videosorveglianza edizione 2) si chiede indicare quali sono, a vostro avviso, quelli che ritenete indispensabili rispetto all’ambito merceologico e quelli non più essenziali e/o ritenuti obsoleti.
Risposta:  
	Prodotto disponibile in convezione “VDS 2”
	Essenziale (Si/No)
	Motivazione

	Telecamera BOX 
	(es.) Si
	…

	Telecamera Bullet 
	(es.) No
	…

	Telecamera di tipo termico
	
	

	Telecamera Dome 
	
	

	Telecamera mini Dome
	
	

	Telecamera fish eye
	
	

	Telecamera PTZ
	
	

	Telecamera panoramica (180°)
	
	

	Telecamera panoramica (360°)
	
	

	Telecamera lettura targhe
	
	

	Illuminatore IR
	
	

	Apparati di video recorder
	
	

	Apparati di trasmissione dati wi-fi 
	
	



Eventuali note esplicative: ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


8. In relazione ai sistemi di Videosorveglianza oggetto dell’iniziativa, vi chiediamo di indicare, in aggiunta ai servizi di definizione del piano di esecuzione, predisposizione del progetto esecutivo e manutenzione, quali altri servizi “basilari” dovrebbero a vostro avviso essere inclusi in un’iniziativa rivolta alle Pubbliche Amministrazioni.
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. In base alla Vostra esperienza nel mercato di riferimento, si chiede di indicare gli ulteriori/eventuali prodotti e servizi da tenere in considerazione nello sviluppo dell’iniziativa, rispetto a quelli già presenti nell’edizione precedente.
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


10. Nell’ambito della realizzazione dei sistemi di Videosorveglianza oggetto della presente iniziativa si chiede di indicare, nella tabella sottostante, tutte le attività che possano essere configurate come lavori.
Risposta: 
	Elenco/dettaglio delle possibili lavorazioni

	(es)  realizzazione/adeguamento dell’impianto elettrico (limitatamente alla fornitura elettrica degli apparati dei sistemi di Videosorveglianza)

	(es) posa di canalizzazioni verticali, orizzontali incluso il relativo materiale (tubi, canaline, etc) limitatamente alla fornitura dei sistemi di Videosorveglianza

	(es)  possibili interventi edili per ripristino delle murature e verniciatura delle stesse

	(es) realizzazione di pozzetti e plinti per l’installazione di nuovi pali di sostegno.

	….

	….

	



Eventuali note esplicative
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


11. Nell’ambito della realizzazione dei sistemi di Videosorveglianza oggetto della presente iniziativa si chiede di indicare le figure professionali e le relative qualifiche ritenute necessarie nell’ambito della progettazione esecutiva (ad es. titolo di studio, iscrizione ordini professionali, possesso di assicurazioni professionali, esperienze pregresse, certificazioni, ecc…)

	Figura professionale
	Qualifiche possedute

	
	

	
	…

	
	…

	
	…

	
	…

	
	

	
	


Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
 

12. Nell’ambito di una attività di realizzazione di sistemi di Videosorveglianza, si chiede di indicare gli elementi (es. numerosità telecamere, collocamento in ambito indoor/outdoor/urbano, etc.) che incidono sui costi della realizzazione stessa, indicando in percentuale l’incidenza economica delle varie prestazioni sotto riportate.
Risposta: 
	 
	 
	Fornitura di prodotti (intesi come telecamere, NVR, al netto di materiale accessorio) 
	Posa in opera dei prodotti
	Lavori (intesi come le attività di cui alla tabella della domanda n. 10).
	Progettazione (ove necessaria per lavori accessori)

	Sistema di Videosorveglianza fino a n. … (specificare) telecamere
	Indoor
	
	 
	 
	 

	
	Outdoor
	 
	 
	 
	 

	
	Urbano
	 
	 
	 
	 

	
	altro (specificare)
	 
	 
	 
	 

	Sistema di Videosorveglianza fino a n. … (specificare) telecamere
	Indoor
	 
	 
	 
	 

	
	Outdoor
	 
	 
	 
	 

	
	Urbano
	 
	 
	 
	 

	
	altro (specificare)
	 
	 
	 
	 

	Sistema di Videosorveglianza con più di n. … (specificare) telecamere
	Indoor
	 
	 
	 
	 

	
	Outdoor
	 
	 
	 
	 

	
	Urbano
	 
	 
	 
	 

	
	altro (specificare)
	 
	 
	 
	 





Eventuali note esplicative:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


13. Sulla base della Vostra esperienza e della visione del mercato in cui operate, potete descrivere quali sono i principali trend evolutivi di tipo tecnologico applicabili nel contesto della Pubblica Amministrazione e da tenere in considerazione nello sviluppo dell’iniziativa?
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


14. Potete descrivere quali sono i principali punti di attenzione di tipo normativo da tenere in considerazione nello sviluppo dell’iniziativa? Vi preghiamo di riportare i relativi riferimenti normativi/legislativi.
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

15. <eventuale> Vi preghiamo di indicare ulteriori elementi o informazioni che ritenete possano essere utili ovvero ostativi allo sviluppo dell’iniziativa non inclusi nelle risposte precedenti. 
Risposta: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Con la sottoscrizione del Documento di Consultazione del mercato, l’interessato acconsente espressamente al trattamento dei propri Dati personali più sopra forniti.


	Firma operatore economico

	[Nome e Cognome]

	

_____________________
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